

每年一度均舉行一次全院運動大會，依向例皆在十月十五日院慶期間舉行

院慶，屆時將作擴大慶祝，活動項目甚多。且為盛大慶祝青年節，經決定

信徵款捐

收據 號碼	捐款姓名	款 數	用 途
305	謝克明	US\$20	明山樓
306	楊摩西	US\$20	傳道教員計劃基 金
307	心一學生	NT\$50	明山樓
308	王晃三	NT\$5,000	圖書館
309	錢景冀	NT\$400	化學系購NMR
310	鄭國猷	US\$10	撒瑪利亞基金
311	Kuo Kong Quan	US\$10	傳道教員計劃基 金
312	周學廉	US\$100	"
313	鄭國猷	US\$10	撒瑪利亞基金
314	莫志雄	US\$50	傳道教員計劃基 金
315	應秉文	US\$100	"
316	韓 倖	US\$35	"
317	楊溝造	US\$10	化工系
318	Albert Hew	US\$50	傳道教員計劃基 金
319	元六年	NT\$10,000	化工系
320	陳玉貴	NT\$1,000	"
321	陳金玉	NT\$1,000	"
322	元光華	NT\$200	"
323	陳淨莊	NT\$1,000	"
324	周博文	NT\$100	"
325	陳清錄	NT\$150	"
326	歐鴻志等六位	NT\$600	"
327	王爾中	US\$150	化學系
328	谷祖榮	US\$50	"
329	張浩然	US\$100	"
330	李金鑾	US\$100	"
331	李健民	US\$20	"
332	朱比南	NT\$6,000	"
333	蔡英仁	US\$100	"
334	江彩吉	US\$100	"
335	陳玉惠	US\$10	"
336	吳猷仁	NT\$1,000	"
337	宗方隆	NT\$200	"
338	谷祖榮	US\$100	"
339	谷顯庭	US\$100	"
340	丁汝谷	NT\$500	"
341	Tsao Hsien-Yen	US\$25	化工系
342	金德滔	US\$50	"

【本刊訊】北工會工學院已成立，並於一月廿八日舉行開幕典禮。該院為中華民國政府所創立，並由中華民國政府委派之董事長主持。該院設有工程、建築、機械、化學、電氣、土木等系科，並有圖書館、實驗室、工作室等設備。該院之教學工作，將由各系科之專任教師負責，並有客座教授及外聘講師參與。該院之行政工作，將由院長及各系科主任負責。該院之財務工作，將由院長及各系科主任負責。該院之學生工作，將由各系科主任及各級學生會負責。該院之學生生活，將由各級學生會負責。該院之學生獎勵，將由各級學生會負責。該院之學生處罰，將由各級學生會負責。該院之學生獎勵，將由各級學生會負責。該院之學生處罰，將由各級學生會負責。

北美中原工聖促進會成立

中華民國五三年九月廿八日創刊

(本期出版一張)

中中原理
理工學院

CYCC NEWS

韓：人行發

期六十六第

省灣台國民華中：址社
岡仁普市壘中

○細辦法載於第五版(詳
得報名參加。在學學生均
單位。女子組以系為
部一律以班為單位
及女子組。日夜間
場舉行，在院內田徑
提前兩天於三月廿一
屆院運會

產份本特方聊務偶勵表，或親職落在宿及、室者展都各理校
土院予面，主然。示常經自宿成築之單大計中在部等園
歷地校以進獲任之記欣接由訪舍者建學生單身樓有。相門方建本
年係區報展悉陳機者喜國本校。由膳可宿二學納職學築計樣，
以國邊導情一友會日並內刊所於廳於舍人館建劃，與環
來產緣：形些旺中前給外以來視目於校；今人房大、完、其境本
，或一一，特兄與於以來歸視目於校；今人房大、完、其境本
因省部，用務閒總一鼓函導，友教夏正住，樓教成發來他整院

〔本刊訊〕本院法務處與有關方面多次商討，擬定解決方案，已於三月四日在桃園簽約，以後得依此依法使用。二、隨即於目前逐漸迫切之需要，再建教室大樓一幢，已經建築系設計就緒，依目前市價，約需一千七〇〇萬元。三、於今秋動工，為發展師生員工之福利，計劃設立一消費合作社，負責

中原校友聯絡室成立
陳漢官副教授任主任

人選已在積極物色，惟事關同仁福利密切合作，須和衷共濟，成四合作。再者，克有成績，院長又交下辦理，上述諸工作外，為使繼續進行，極構想，目前亦在園之擴闊研究籌劃中。托兒所及幼稚園之擴闊，本院經費拮据，且人手有限，整理方面固已有所著，但進步，惟須已有若素，隨時提出卓見，共同商討。

內。第一屆畢業，現任物理系副教授之陳漢官校友，已應韓院長之邀，出席兼任該室主任之職。一向以謙抑著稱的陳主任，謙請全體校友鼎力惠助，共同推動工作。初步計劃先於北中、南三區各設中心聯絡人，展開調查聯絡工作。陳兼主任擬於近期內往各地訪問校友，共商工作之推動。目前將先於本刊闢一專欄，逐期介紹傑出校友。歡迎中原文系校友與陳主任聯絡，同心協力促進中原之發展與進步。

內政部登記證內版皇詔字第二二八九號中華郵政臺字第二六九號登記爲第一類新聞紙類

新教室大樓設計就緒
福利計劃亦在推行中

議之「中原校友聯絡室」，已於本年二月初正式成立，

道路眞理生命講座

講員講題統經聘定

【校牧室訓】六
二年級第二學期，
基督教專題講座，
講員各經分別定案
定於每週三上午十
時二十分在恩惠堂
（鄭昌國），天路
行。全學期講題及
歷程（陳鑑），科
學與基督教信仰
：中國知識份子信
耶穌的障礙（邵達
潤），天下之大經
（蕭欣忠，普林斯
頓大學數學博士）

啟事和設置辦法後，自於前月升登轉學，深獲系友熱烈響應，紛紛解囊獻金。至目前止已收到捐款新台幣一七、八〇〇元。惟距目標拾萬元距離尚遠，務望有志培育後進之校友或社會人等，畢業後回母校任教，為本系任助教二年，後赴日進修攻讀碩士學位，系黃雅夫講師已於三月初出國進修，赴日本東京帝大攻讀博士學位。黃老師為本系第七屆校友，曾在本系任助教二年，後赴日進修攻讀碩士學位，

三年，會為本系獲得與石油公司建教合作及在中國化學會發表研究論文，為本系爭取榮譽，並在系務方面助益甚多。深望彼早日學成歸國，再為本系貢獻所學。

練習唱詩，請郭秉忠主任指揮。
基督徒團契
經常有聚會
【校牧室訊】中
原基督徒團契，二
月十七日起舉行三
天半的同工訓練，
會中決定於三月四

耀心相中近經姑會禱會，卅分有辰更；
。愛，主中妹，都是凡爲弟兄聚，六時有晚時；
叫，激，及，不是僅能求弟兄聚，午時有五時；
主相發更禱告上多親在聖，卅分有辰更；
的互名關懷此切實愛榮的，六時有晚時；

籌募資金的辦法是：請屆校友捐獻五至十萬元，超出此數更佳；同時分向社會各界捐募。已公推蕭敬政校友與系主任阮大年為總聯絡人。向廠商募捐，公推林伯助校友為總聯絡人。

籌建化工實驗
國內外校友
阮大年、鄭士昶各
系，爲使畢業生一入工場即
能學以致用，擬興建一幢專
用之實驗室三層樓房。底層即
用作實驗工廠，俾學生即學
即用，並希有些實際之出品
；二層作本系大學部之多元
性實驗室（包括工業儀器分
析、物化、無機等實驗）；
三層給老師及研究生作實驗
用，並發展建教合作計劃。
三層實驗室樓房之建築圖
請賴君義、殷曉華負責，二
層請孫超一、陳碧雲負責，一
層請鄭士昶負責；會計
文書分別請林永隆，喻肇偉
負責。

Troronate) 現已出刊。該項論文爲經過二年辛勤研究之成果，內容爲一種化學反應之改進，可增加產率，並獲得一種新化合物以貢獻於化學界。

發表研究論文
【化學系訊】本系於
上年底在中國化學會出
版之「化學」雜誌六十
二年第三期發表論文一
篇，題目為「草酸鈉納
鹽之 Schotten-Baum
ann 改進之方法」(*A
Modification of the
Schotten-Baumann
Reaction of Sodium*

響應支援

【本刊訊】英語 講師 Dauglas Webster，乘寒假期內返美探親之便，曾往訪美國各地處。他携去關於本之華人教會及留學之華人，報告本院目前之需要，及

。醫療的意義（龍維耐醫師），比石油更貴重者（詹信加，地質學家），你還缺少一件（韓院長），頌恩之歌（郭秉忠），水變酒的人生（劉富善）。

。我的見證（丁彼得），人居尊卑中（盛禮約），神相遇（沈介山），刺激與反應（李立漢），畢業生（丁曉亮）。

。華人會本作傳為院

。訪問人會本作傳為院

。章柏講師

計算機在元月十七日就已裝設完成，故在訓練期間一邊講課一邊實習，凡參加講習的同仁興趣濃厚而又有始有終者，均獲益良多。一般說來 H.P.

【校牧室訊】本期教職員聚會，本定於每週五中午十二時卅分至一時廿二時半分，在各教職宿舍舉行。其目的佈道會，請鄭昌國先生宣講。會後並有慕道班帶領決志的同學，希望在復活節舉行一次浸禮。是在真道上認識主，並喚起肢體相互關懷的心。深盼本校同仁踴躍參加。

○基督教徒團契，經常定於每週一晚六時卅分至八時半分，由學生事工會在星期五舉行。

中原計算機中心訊
【計算機中心訊
本中心在寒假期間請H.P.公司派人到本校來做H.P. 200 計算機之教育訓練，從二月四日起至二月十八日止為期兩週。講課內容為Basic Language 2. Fortran languagee 3.Assembly language 4. Desk gage

學習同仁興趣極濃厚
2100的計算機操作較為麻煩，但它具有多種功能，特別適用於研究發展用。在本次訓練期間，有少數同仁連夜來操作並做練習，其孜孜不倦的學習，教職員查經聚會。週五中午輪舉行。
精神替新機器帶來了吉兆，顯露了它是和藹可親而不是冷冰冰的。希望本院同仁多加利用計算機，也希望本院同學儘量多做習題，不要讓機器空閒，在那裡。

二百元，無名氏四
元，翁榮羨六百元
王茂燃三百元，石

先生三百元，余昌誠三百元，吳明賢三百元，黃金壽五元，會天俊二元，李純良一千二百元，袁智逸三百元。元，蕭瑞麟美金五元，劉融棣四千元，藍國瑛六百元。

綠葉青條交相輝映

一葉條輝與台北房屋服務中心

一、時代需要創業

近年來，在我們中華民國產公司的出現，便是其中之一。因有聰明政府的領導，推行民生主義的各項社會建設；又由於全國同胞，同心同人，不動產之移轉，在過去國人的眼光中，主觀之為一

德，一致努力奮鬥，同心之壯會安定，工商業繁榮，人民生活水準步步提高。我們身居國內者，皆深受其惠，福祉日增。而舉世各國亦各曰承認此一事實。凡來過台灣的國際人士，莫不異口同聲稱頌，皆願受一廳而爲氓。這正是所謂「近者悅之，遠者來之」。因此，社會上各項新興行業，隨着時代的發展，便紛紛應運而生。房地

先是匠心特出，但是，隨着今世社會之變遷與經濟之進步，不動產業在整個經濟成長的過程中，其所扮演的角色，已逐漸為社會大眾所認識；不動產經營者，在改善人們生活水準上所作的貢獻，亦是有目共睹。因為不動產是生產的主要因素之一。如何將此一經濟資源加以有效運用，使形成為最大的生產力，實已成為今日經

要課題。台灣不動產資源有限，欲將之有限運用，則非科學化、系統化、企業化的予以經營不為功。換言之，應以有組織有規模之經營方式，將各種不動產作最經濟、最有效的流通與分配。便是根據這種經營哲學出而問世的。台北房屋服務中心是七十餘位房地產專業人才的結合。總經理是本院化

學系第十屆畢業的校友葉條輝先生。業務部經理何國慶先生，是本院電子系第一屆畢業的。業務部副理葉條輝霖先生、企劃部副理林俊甫先生、張光民先生，業務部副理羅新先生，各是本院建築系第六屆畢業生；開發部經理高德昭先生，還有位特別助理陳錦宗先生，是本院水利系畢業生。英才一堂群策群力，正是綠葉青條，交相輝映。

五十二年九月，入本院化學系，體格強壯，處世人生觀，是一進取、創造、服務、忠恕、積極。「景仰林肯、拿破崙之奮鬥精神。善於演說與歌唱指揮。愛好藝術、運動。愛國心特強。其於校中，努力於學業外，並富領導才能。在學四年，曾被選為班代表、中原化學會理事長、中原芥子園男聲合唱團團長、團務活動委員、系學會主席。導師給他的評語

企業化經營的嶄新局面。」
他們的業務範圍包括着：銷售及代理、租賃服務、土地利用及開發規劃、不動產投資及經營顧問、建築設計工程、室內設計及工程、市場調查、不動產評價。

他說自己在這期間是最差勁的推銷員，因為不會有過好成績。但因思積慮的結果，反而後來居上。乃邀集三位同窓合作。台北房屋服務中心就這樣的成立了。在短短的時期內，即演變成今日將近六十個成員的公司。內部組織有開發部、企劃部、業務部、管理部、市場研究中心。該公司爲了傳播住的知識，提高住的水準，增進國民生活之幸福，特自

大廈、新新大廈、六福西門大樓、中
山聯合大廈、凱善
大廈、宜家大廈、翡翠大廈、凱美公
寓、翠園別墅、家
園山莊、百合翡翠
新村、立人新村、泰
華公寓、統一新
村等。自開業以來，代理房屋總
經理，已在新台幣二十億
元以上。

四、進取 創造、忠恕

談起來真像煙火，只要是對房地產業稍加留意的人，眞是無人不曉。他於民國卅三年十二月一日出生於台中縣的豐原鎮，父親世潭先生服務於交通界，富創業精神。條輝幼時在其家鄉的豐原小學以第一名畢業。後來求

「當時適值我國退出聯合國，不動產業面臨不景氣，公司默然從事不產租賃及讓售業，並着手從事土開發，建築裝潢等服務業務，國內傳統的不動

首先，他確定以個人購屋、租屋代人基本的服務工作。他在自己的住處設立專線電話，作爲另一方和房客的橋樑。建設公司，由最

，各國建築之介紹，室內裝潢談趣，編排新穎、印刷精良。

六、服務

音樂廳。耶穌說：「天國好像芥菜種子，等到長大起來，却比各樣的菜都大，且成了樹，上的飛鳥來宿在他枝上。」天下無難事，只怕有心人。以葉枝子的信心，上帝是會成全旨意在他身上的。

五、好人多
自苦中來

葉條輝有一種十足的幹勁，並且特別講信用。他從來歲懂事時起，即與兄長在自家菜園從事耕種及販賣工作。

他說自己在這期間是最差勁的推銷員，因為不會有過好成績。但因思積慮的結果，反而後來居上。乃邀集三位同窓合作。台北房屋服務中心就這樣的成立了。在短短的時期內，即演變成今日將近六十個成員的公司。內部組織有開發部、企劃部、業務部、管理部、市場研究中心。該公司爲了傳播住的知識，提高住的水準，增進國民生活之幸福，特自

大廈、新新大廈、六福西門大樓、中
山聯合大廈、凱善
大廈、宜家大廈、翡翠大廈、凱美公
寓、翠園別墅、家
園山莊、百合翡翠
新村、立人新村、泰
華公寓、統一新
村等。自開業以來，代理房屋總
經理，已在新台幣二十億
元以上。

七、最後言
在教育事業

誠如這位青年才俊的總經理所說，台北房屋服務中心並非他的全部理想。百年樹人的教育

二十年。至上年度止，已有十五屆畢業之校友（夜間部四屆尚不計算在內）。他們之中，無論在學問在事業上，有卓越之成就者，為數甚多。為勉勵在校的學生，我們，使他們能「見賢思齊」，本刊自本期起，專欄「介紹出校友闡」，以饗讀者。此項資料的供應，係來自校友聯絡室，特此致謝；如校友來函供應資料，更所歡迎。

中原人，胞與爲懷 春節期間慰問孤寒

二月一日清晨七時半，一輛軍車自力行大樓前，開出校園，橫越過了龍崗，直駛大溪旁，一路上嘹亮的歌聲；一路上，他們都投以注意。他們步上「中原」，這正是中征途。

二月一日清晨七時半，一輛軍車自力行大樓前，開出校園，橫越過了龍崗，直駛大溪旁，一路上嘹亮的歌聲；一路上，他們都投以注意。他們步上「中原」，這正是中征途。

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

【訓導處訊】由教職員柯德仁、王崇新、林紀澤、葉錦雲等一行所組成之慰問小組，於一月十七日上午九時前往中壢市普仁、童村及景仁殘障兒童教養院的謝函公佈於下：

「素仰貴校師生熱心社會救濟，樂善好施，慈幼濟孤，關懷有加，茲院慰問，並捐贈加菜金一千元，特函申謝。」

「承贊助會費，並贈春節糖菓費一千元，值此歲暮天寒，村童得到濟助，茲將私立中壢救濟院、台灣國際兒童村及景仁殘障兒童教養院的謝函公佈於下：

【班聯合會訊】本期正式上課前二天，班聯合會各重要幹部已接獲通知，就價格問題交換意見，各家老板都極為使同學享受合

理之價格；避免少數商人過份之剝削，經我們費時二日，由鄭欽明同學領隊，於二月五日至十日，往新竹山地自全省各地餐廳、飲食店均將開張，目前國家情勢，對

班聯合會所提各項意見，各家老板都極為使同學享受合

理之價格；避免少數商人過份之剝削，經我們費時二日，由鄭欽明同學領隊，於二月五日至十日，往新竹山地自全省各地餐廳、飲食店均將開張，目前國家情勢，對

班聯合會所提各項意見，各家老板都極為使同學享受合

理之價格；避免少數商人過份之剝削，經我們費時二日，由鄭欽明同學領隊，於二月五日至十日，往新竹山地自全省各地餐廳、飲食店均將開張，目前國家情勢，對

在山泉水清

——慈暉服務隊山地紀行

林宗源

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷 春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

郵代社青榮

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷 春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷 春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

中原人，胞與爲懷
春節期間慰問孤寒

請君莫失好機會
參觀中原大舌戰

月三十八日起行於五一室教

【中原社訊】去年五月，本校「國際事務研習會」邀請參加「北區大專校際英文辯論賽」，擊敗以外文系為班底的台大隊。今年冬令自強活動——國際事務研習會，來自中原的七位同學，作了水準以上的發揮，在九天的活動中為本校吐了一口氣。從這二件事中，我們發現「中原人」有能力有才氣。但更深切體會出要有適當的風氣去培養，要有充份機會去發掘。這就是「中原盃」英語辯論賽的最大動機。

式是具有答問方式，與法院中的辯論有些類似。程序上採 Oregon 5-3-3 制，即每位代表有五分鐘的 Constructive Speech，三分鐘的 Question Speech。前半在法庭上進行，後半在家中進行。

習會、中原英語研究會與班聯會主辦這次「中原盃英語辯論賽」並請電研社協辦。辯題是這一些：都是當前最熱門最有意思的話題。

5. That urbanization should be prior to rural development.

XIAO KUANG YUAN CHI HUI, CHONGYU YINGWU YANJI HUI AND BAN LIAN HUI are the main hosts of this year's "Zhongyuan Cup English Debating Competition". It is co-organized by the Chinese Electronic Research Society. The topics of debate are some of the most hotly discussed and interesting issues at present.

5. That urbanization should be prior to rural development.

(一) 操行成績八十五分以上而連續兩學期者。
(二) 學業成績八十分以上而連續兩學期者。
(三) 體育成績七十五分以上而連續兩學期者。
四、參加社團活動
熱心服務者。
由於入社標準的更改，使得兩年來本社社員人數遞減了，尤其低年級的更少。目前一二、一個公平而又不太

語長紙短·書不宣意
榮青社提出二點呼籲

須以礪磨團唱合
預祝音社訊（佳）
參加自從今年去年
全國國父誕辰時舉辦的全
唱比賽中原合唱團國大專
勇奪銀牌獎之後，青年合
百位團員仍勤練不
輟，準備在今年的不

【本刊訊】中原晚在活動中心舉辦燈謎社於二月廿八日，因元宵節時學校尚未開學，故展延至廿八日。此次主稿者有黃永文教授，謎社社友多人及聘請來賓，統先生共襄盛舉。本活動經

主政半生
持燈晚誼會
課外活動組及班聯合會，獎品豐富，題材合於時代，藉以提倡正當娛樂。
台北市立圖書館今年元宵時中華文化月舉行，發揚傳統文化。

聯合會主辦。重慶中央美術學院集郵研究社此次是第八屆郵展，展覽內容除各社員所參展的各種郵票專題及去年青年祝賀郵展得獎展品外，尚有郵壇先進，諸如鄭定邦教授、鄭素蘊先生的展品，鄭一百分多框，並在於去年年底舉行。

攝影社在社長全力奔走協調下，終全於在本學期初將暗房成立，並已排定各社員使用暗房時間，開始暗房操作，使得社內充滿一片蓬勃朝氣——英雄有用武之地。此次聯展會場設有臨時郵局並加蓋紀念戳，為同學們服務。

八、十九、二十，
6:30PM，在
二一五教室舉行。
屆時希望同學們前
往觀戰。試試您的
英文聽力，更瞧瞧
中原人的「威力」

全國音樂決賽中一
展身手。本學期剛開始，
團員即展開集訓，
每週練習六次。當
夜幕將垂時大家再
度聚集一堂，閒話
家常，發發聲，唱唱
歌，浸潤於柔美
之旋律中，則一天
空上課之勞累一掃而
白已，音樂教室中
即已傳出悠美的合

集郵・素描・攝影
中原社訓

集郵 · 素描 · 攝影

敬請到訓導處課外指導組查詢。
中原信箱七之七十一
五 榮青社執行委員會
員會」，我們一定將大家的意見轉呈院長及訓育委員會察納。
每學期開學後，均由本社執委會負責調查各系級同學的成績，有合乎入社要求者，由本社列冊呈訓導處審核，然後正式邀請入社，疏漏之處恐怕難免。有疑問的，
請到訓導處課外指導組查詢。

【口琴社訓】本學期之固定練習，自三月初開始。原則上改在每星期二晚上七時半分於科學館二樓舉行。仍聘請口琴名師胡顥之教授，親臨指導練習，班別與上學期略有不同：初級班因程度已有顯著進步，另一方面為加強中級班之吹奏技巧，原之有兩班，教材採用較合併，上課將原之歌曲，而逐漸深入研究，此亦大為預計增進，因此吹奏技巧必能使學生掌握得更完全，此外增開之口琴課，想必能使其效果更為顯著。

校外進軍半音階口琴研究班專門教導有關半音階口琴之吹奏法，歡迎有興趣之社員踊躍參加。（二把口琴而可吹奏者不必再手持有升半音之歌曲，亦可使轉換半音之速度增快。）

口琴社勤於練習

準備向校外進軍

